

7 марта, в преддверии Международного женского дня, прошёл грандиозный концерт, в котором приняли участие не только творческие коллективы нашего колледжа, но и приглашенные звездочки из Орского колледжа искусств. Поздравить преподавателей пришли ведущие популярного телешоу «Давай поженимся» - Лариса, Василиса и Роза, ведущий концерта - Гусев Данил, а также Алексей Шустиков с песней «Зая». Разбавил программу своими зажигательными танцами творческий коллектив «Овация». Кроме этого были певцы и чтецы, которые внесли свою лепту в праздничный концерт и заставили всех присутствующих улыбнуться, а порой даже от души посмеяться. Конечно же, не осталась в стороне и директор, которая не могла не поздравить своих дорогих коллег с этим прекрасным весенним праздником. Редакция oink.ru присоединяется ко всем поздравлениям и желает нашим учителям терпения, здоровья, мира в семье, боевого настроения и покорения всё новых и новых вершин.

Автор: Ведынский Д.

Фото: Ведынский Д.

—



—



—



—



—



